



OTST alakult

A Minisztérium határozatot hozott az Országos Testnevelési és Sport Tanács megalakulásáról, amely társadalmi testületként hozzájárul a testnevelési és sportmozgalom eredményesebb működéséhez és továbbfejlesztéséhez, az állami irányítás hatékonyságának növeléséhez, valamint a társadalmi szervek részvételének fokozásához. A tanács az Országos Testnevelési és Sportbizottságok és véleményező szerve lesz.

Az Országos Testnevelési és Sport Tanács feladatai közé tartozik, hogy állást foglaljon a testnevelés- és sportpolitika lényeges kérdéseiben, és segítse azok végrehajtásának megszervezését. A tanács ajánlásokat tesz a testnevelés és sport fejlesztésére, ugyanakkor hozzájárul az irányításban, a szervezésben, s a feltételek biztosításában részt vevő szervek, szervezetek és intézmények tevékenységének összehangolásához. Elemzi és értékeli a testnevelés és sport fejlesztésére hozott jogszabályokat, határozatokat és intézkedéseket végrehajtásának tapasztalatait, s szükség szerint javaslatot tehet azok módosítására, új intézkedések kiadására. A tanács véleményét nyilvánítja mindazon kérdésekben, amelyek az OTST elnöke, a Minisztérium, illetve a kormánybizottságok elé kerülnek.

A tanács elnöke az Országos Testnevelési és Sportbizottság elnöke, tagjai: az Állami Ifjúsági Bizottság, az Egészségügyi, a Honvédelmi, a Művelődésügyi, és a Pénzügyminisztérium, továbbá az Országos Tervhivatal, a Minisztérium Tanács Hivatala, és az Országos Testnevelési és Sportbizottság elnöke. A Minisztérium felkérte a Hazafront Országos Tanácsát, a KISZ Központi Bizottságát, a Magyar Honvédelmi Szövetséget, a Magyar Úttörők Szövetséget, az Országos Szövetkezeti Tanácsot és a Szakszervezetek Országos Tanácsát, hogy a tanácsban biztosítsák a megfelelő képviselőket.

**UEFA-küldöttség
Csongrád megyében**

A napokban UEFA-küldöttség jár-kel országunkban. Csongrád megyében is megfordult a delegáció, amelynek tagja Günther Schneider, az UEFA ifjúsági bizottságának elnöke, Renato Orlando, az UEFA ifjúsági bizottságának főtitkára, valamint Czekus Lajos, az MLSZ főtitkár-helyettese, dr. Szilágyi György, az MLSZ játékvezetői testületének elnökségi tagja és Huszár István, az MLSZ nemzetközi ügyintézője. Az említettek megvizsgálták hogyan haladnak a jövő évi, Magyarországon rendezendő ifjúsági Európa-bajnokság előkészületei.

Dr. Zámbo Géza, az MTSH elnökhelyettese kalauzolta és tájékoztatta a vendégeket.

Területi bajnokság

A DÉLÉP SC és az SZVSE itthon

A területi bajnokság hétvégi fordulójában a vasutasok szombaton, az építők pedig vasárnap egyaránt fél 2 órakor fogadják otthonukban ellenfeleiket. Az SZVSE-nek égetően szüksége van a két pontra a Békéscsabai Agyagipar ellen, s a DÉLÉP-nek is le kell győznie a gyulai gárdát, ha meg akarja őrizni előkelő pozícióját.

A Szegedi Dózsa labdarúgói Szarvason lépnek pályára szombaton.

Mit várnak az edzők a hazai mérkőzések előtt?

Rábay László (SZVSE): — Sorsdöntő két mérkőzés előtt állunk. Mindkettőn nyernünk kell, ha nem akarunk teljesen leszakadni a középmezőnytől. A Pozsár — Szalontai (Szrenka), Prágai, Földes, Deák — Hágelman, T. Vitális, Rác — Wenner,

akik az SZVSE, a DÉLÉP SC, a Makói SVSE és a HMSE-stadionba látogattak el. A tervek szerint megenykednek lesz a színhelye az egyik csoport mérkőzéseinek. Hasonló szerepet kapott még Győr-Sopron, Zala és Szolnok megye. A döntő küzdelmeit májusban Budapesten rendezik. A megbeszéléseken szó esett az érkező csapatok és vezetőinek ellátásáról, elhelyezéséről, és az egyéb, megoldandó problémákról.

Günther Schneider elmondta, mindent rendben talált, s úgy tűnik, nem lesz akadálya annak, hogy a fiatal labdarúgók megfelelő környezetben vetélkedhessenek.

Hágelman E., Nagy I. csapat kezd. A cserepadra Szalontai vagy Szrenka, valamint Simai, Tóth G., Kovács és Nagy II. ül le.

Ondrik István (DÉLÉP SC): — A gyulai csapat gyenge helyezése sem teveszthet meg bennünket, nem mehetünk biztosra. Nehéz mérkőzés előtt állunk, de győzni szeretnénk. Annál is inkább mert a szorosán mögöttünk álló csapatok idegenben játszanak, így győzelemmel esetleg pontelőnyre is szert tehetnénk. Hegedűs és Pethő sérült, ezért a Kovács (Békei) — Varga, Fábán, Kántor, Kenderesi — Hegyesi, Köhalmi, Tisza, Bazsó — dr. Szeghalmi, Szabó összeállítású csapattal kezd, s a kispadra Békei vagy Kovács, valamint Magyar, Tóth és Molnár kerül.

Felnőtt egy tehetség

De vajon hova fejlődik?

Evek óta megrendezik Szabadka és Szeged között a fiatal kerékpárosok fel-szabadulási emlékversenyét. Idén történt először, hogy ezen a versenyen szegedi győztest avattak. Meghozta nem is akárhogy, hisz most fordult elő első ízben, hogy a győztes valamennyi részszakaszt is megnyerte. Ezt a fiatal, tehetséges szegedi kerékpárost, Szabó Lajosnak hívják és ötödikes, tehát technikus-képzőre jár a Déri Miksa Szakközépiskolában. Ránézésre nem gondoltam volna róla, hogy sportoló. Vékony, magas srác, arcán a „bocsánat, hogy élek” kifejezés...



Szabó Lajos

Gépész-szakot végez, s mellette versenygépeken kerékpározik. Van összefüggés a két dolog között?

— Nincs, véletlenül alakult így.

— Ha valaki sportolni akar, miért lesz éppen kerékpáros?

— Szerettem biciklizni, s egy osztálytársamtól tudtam meg, hogy egyesületben is lehet ezt a sportot űzni, és jelentkeztem.

— Gondolom, egy kezdő versenyző nem kap egyből valami szuper-gépet...

— Nem, amit kaptunk, az „épphogy” kerékpár volt.

— Mikor kezdett versenyezni?

— Egy év múlva. 81 tavaszán indultam először egy országos serdülő versenyen, és harmadik lettem.

— Ilyen sikeres kezdés után az egyesületben, a Szegedi Építők Spartacus-ban bizonyára megdicsérték, és próbálták megtartani a kerékpárosok között, nem?

— Nem, szóltak ott semmit.

— Mégis, mi tartott ott egy ilyen fiatal sportolót?

— Megtetszett a versenyzés is, meg az, hogy nem vagyunk egy terembe zárva, hanem a szabadban hajthatunk.

— Ki irányítja az edzéseit?

— Fekete Imre.

— S ő szabja meg a napi adagokat is?

— Általában mi találjuk ki, hogy mikor mennyit hajtunk, bár van amikor az edző is mondja, vagy kiírja a falunkra az adagot. De ha csak azt csinálnánk, amit az edzően kell, az nem lenne elég, ezért külön is hajtunk.

vákiában, Jugoszláviában voltunk egy-egy körversenyen, de mindez csak felkészülés volt a pécsi IBV-re, ahol hetedik lett a magyar csapat. A 12 magyar kerékpáros közül én a harmadik voltam az egyéni rangsorban.

— Ifjúsági I. osztályú versenyző lett. Egy ilyen szintű sportoló kap valamilyen anyagi támogatást?

— Eddig nem, jövőre kapok majd kalóriapénzt.

— Az mennyi?

— 700—1600 forintig lehet adni, én azt hiszem, 750-et fogok kapni.

— Milyen géppel versenyez?

— Két éve a szüleimmel voltunk az NSZK-ban, akkor hoztunk egy versenygépet, amit aztán kifizetett az egyesület. Ezt hajtom még, de már elkopott eléggé, úgyhogy nem az igazi.

— Mennyi volt ez a kerékpár?

— Tizenötezer forint.

— S mennyi most egy versenygép?

— Negyvenezer.

— Van arra lehetőség, hogy ilyen kerékpárt kapjon?

— Azt ígérték az egyesületben, hogy előbb Szántó Lukácsnak, aztán nekem vesznek egyet, de még Szántó sem kapta meg.

— Milyen céljai vannak egyébként?

— Szeretnék majd bekerülni a felnőtt válogatottba, s kijutni egy békeversenyre.

— És véleménye szerint van esélye arra, hogy elérje ezt a célt?

— Így, munka mellett nem lehet előrelépni. Akkor tudnék válogatott szinten kerékpározni, ha sportállásban többet edzhetnék. De ezt itt nem tudják elintézni.

— Akkor mi a megoldás?

— Olyan helyre kell mennem, ahol ezt biztosítani tudják.

Balogh Tamás

Sportműsor

Kézilabda:
NB I/B. Nők: Sz. Textilművek SE—Goldberger, Szeged, Tolbuhin sgt., 14.

Labdarúgás:
Területi bajnokság: SZVSE—Bcs. Agyagipar, Vasutas-stadion, 13.30. Kiss A. Szarvas—Szegedi Dózsa, Szarvas, 13.30. Czencsik. Megyei I. osztály: KSZV SE—Alsóváros, Kertész u., 13.30. Sipka, Mártély—Csongrád, Mártély, 13.30. Bajnóczki. Előmerőzést az ifjúságiak játszanak.

Megyei II. osztály: Kinizsi—H. —Árpádhalm, Szabadság tér, 13.30. Ocslács.

VASÁRNAP

Kosárlabda:
NB II. Férfiak: Sz. Postás—Nagykörös, Rókusi Tornacsarnok, 10.

Röplabda:
NB I. Férfiak: DÉLÉP SC—KOMÉP SC, felsővárosi Hia iskola, 15. Máthé, Ujhelyi.

Vizilabda:
Komjádi-kupa SZEOL AK—Eger SE, újszegedi Sportuszoda, 11.30.

Labdarúgás:
NB I: ZTE—SZEOL AK, Zalaegerszeg, 17. Huták (Nagy M., Kőrös).

Területi bajnokság: DÉLÉP SC—Gyula, Szóregi út, 13.30. Szalontai.

Megyei I. osztály: Kisteleke—Tápe, Kisteleke, 13.30. Zsombáry. Szegvár—Sz. Vizny, Szegvár, 13.30. Tóth. Tisza—Új KSK—Kiskundorozsma, Tiszaszélgát, 13.30. Somogyi. Bördány—Szöreg, Bördány, 13.30. Pördi. Mindszent—Sz. Tanárképző, Mindszent, 13.30. Szelceves. Sz. Kinizsi—Fábiánsebestyén, Szentes, 13.30. Kormányos. Előmerőzést az ifjúságiak játszanak.

Megyei II. osztály: Csanádpalota—Székkutas, Csanádpalota, 13.30. Varga. Ásotthalom—Nagybágyos, Ásotthalom, 13.30. Kubátovics. Pityvaros—Mihálytelek, Pityvaros, 13.30. Forgács. Apátfalva—Sándorfalva, Apátfalva, 13.30. Magyar. Földeák—Mórahalom, Földeák, 13.30. Barina. Zákányszek—Sz. Postás, Zákányszek, 13.30. Karasz. Csanytelek—Röszke, Csanytelek, 13.30.

Bánócskai. Előmerőzést az ifjúságiak játszanak.

Megyei III. osztály: Balástya—Kiskundorozsma II., Balástya, 13.30. Mányó. Szatymaz—Csengele, Szatymaz, 13.30. Gaál. Tömörkény—Pusztamérges, Tömörkény, 13.30. Szelceves. Opuzstasz—Dezsk, Opuzstasz, 13.30. Múty. Rúza—Algyó. Rúza, 13.30. Balogh. Forráskút—Üllés, Forráskút, 13.30. Szász. Pusztasz—Domaszék. Pusztasz, 13.30. Szilágyi D. Ferencszállás—IKV, Ferencszállás, 13.30. Jemovai. Előmerőzést az ifjúságiak játszanak.

HÉTFŐ

Labdarúgás:
Radnóti hétfők. Az Őszi Kupa VI. fordulójá. Alföldi V.—JATE Color, 16.30. SZESZ Old Boys—Pick, 17.30. Harlem—MAHART, 18.30. Derby—FÖSZER, 19.30. Alf—SZAK, 20.30.

**Felvételi vizsgára
előkészítő tanfolyamok indulnak:**

A TIT Szeged városi szervezete és több felsőfokú oktatási intézmény együttműködésével bármely egyetemre és főiskolára az alábbi párosításban:

- biológia—fizika (elsősorban az orvostudományi egyetemre jelentkezők részére)
- biológia—kémia
- magyar irodalom—történelem
- magyar nyelv és irodalom—történelem
- matematika—fizika
- matematika—politikai, gazdaságtan.

A szegedi tanfolyamokra a jelentkezési lapok átvethetők a JATE Szeged, Dugonics tér 13. szám alatti épületének portáján, amelyeket november 15-ig lehet leadni.

Kiskerttulajdonosok, figyelem!

A TISZA—MAROS-SZÖG TSZ FAISKOLÁJA Szőregen, a Szerb u. 67. szám alatt MEGKEZDTE

a gyümölcsfák árusítását

A lerakat nyitva: reggel 7 órától délután fél 4 óráig, szombaton: reggel 7 órától 12 óráig

A HÓDGÉP Vállalat sándorfalvi gyáregysége, nyolc általános iskolai végzettséggel rendelkezők részére, vállalati költségen saját szükségletre

**országos érvényű
ÍVHEGESZTŐ
tanfolyamot szervez**

A tanfolyam idejére 4000 Ft hó fizetést biztosítunk.

Jelentkezni lehet:

a fenti címen, vagy telefonon, a 73—203 számon.

FIGYELEM!

Már most rendelje meg

gyümölcsfa-, szőlő-, dísznövényzaporítóanyag-szükségletét a Békéscsabai Lenin Tsz Szeged, Tompai kapu úti (hatyási vasúti átjáró előtt) kertészeti árudájában.

Október 15-től minden nap nyitva

Minden érdeklődőt szeretettel várunk

a „ROBOTRON
ELEKTRONIKUS MÉRO-
MŰSZEREK AZ NDK-BÓL”
című

kiállításra

a Szegedi Ipari Vásár területére
(Szeged, Marx tér, „H” pavilon)

1984. október 31-től november 2-ig.

A kiállítás nyitvatartási ideje:

október 31-én 12—17 óráig

november 1-én, 2-án 10—17 óráig

MIGÉRT

ROBOTRON